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1.2.1 On considére un prisme ABCDEF GHIJK L dont les bases sont des hexagones

réguliers. Dans chacun des cas suivants, déterminer si les trois vecteurs donnés sont co-
planaires. Le cas échéant, exprimer l'un d’eux comme combinaisons linéaires des deux

autres.
a) AJ, EK, BC b) LG, ID, KB
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¢c) AF, JD, HI




1.2.2 Soit une pyramide de sommet S dont la base ABC'D est un parallélogramme. On
pose @ = SA, T = SB et @ = SC. Reéaliser une bonne figure d’étude. Exprimer chacun

3 :
des vecteurs %@ts comme combinaison linéaire des vecteurs u, U et w /S{j,/ A@K, BB,
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1.2.4 Exprimer les vecteurs a et b comme combinaison linéaire de T et d si :
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